
 «Гидроник Центр Ноябрьск»
И.П. Тимченко В.В.

629 800, ЯНАО, г. Ноябрьск, промузел Пелей, панель IV.
т.(3496)33-06-55      E-mail: hydronic.nsc@mail.ru

Официальный представитель АО «Эберспехер Климатические Системы РУС» в Ямало-Ненецком АО

Исх. № 01/09/20

дата: 01 сентября 2020г.

Куда: Федеральная антимонопольная служба

125993, г. Москва, Садовая-Кудринская, д.11
От кого: Индивидуальный Предприниматель

Тимченко Василий Викторович
629807, ЯНАО, г. Ноябрьск, ул. Мира, д. 28, кв. 4

Жалоба на действия (бездействия) юридического лица, организатора торгов.

Заказчик: ООО «Газпром подземремонт Уренгой» Адрес: Российская Федерация, 
196128, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 10, стр. 1.

Участник закупки (заявитель): Индивидуальный Предприниматель Тимченко Василий 
Викторович, ИНН: 890502420738. Адрес: 629807, Ямало-Ненецкий АО, г. Ноябрьск, ул. Мира 
28, кв. 4; телефоны для связи: 8(922) 2813305;; e-mail: hydronic.nsc@mail.ru; контактное лицо: 
Тимченко Василий Викторович.

Адрес официального сайта, на котором размещена информация о закупке: 
www.zakupki.gov.ru  

Номер извещения: № 32009364717

Дата опубликования извещения о проведении закупки: 30.07.2020. 
Наименование закупки: «Выполнение работ по техническому обслуживанию и 

текущему ремонту легковых автомобилей для нужд филиала Ноябрьское УИРС ООО «Газпром 
подземремонт Уренгой» на 2020 г.»

Обжалуемые действия:
В нарушение пункта 3 статьи 3.2 федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О 

закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»  гласящем, что «В 
течение трех рабочих дней с даты поступления запроса, указанного в части 2 настоящей статьи, 
заказчик осуществляет разъяснение положений документации о конкурентной закупке и 
размещает их в единой информационной системе с указанием предмета запроса, но без указания 
участника такой закупки, от которого поступил указанный запрос.». Заказчиком не 
предоставлен ответ на своевременно отправленный запрос от участника о пояснении к 
закупочной документации. 

Доводы жалобы:
Согласно пункту 3 статьи 3.2. Закона №223-ФЗ от 18.07.2011г., равно пункту 9.1 

закупочной документации заказчика, размещенной на сайте «www.etpgaz.gazprombank.ru», 
организатор обязуется ответить на любой вопрос, связанный с разъяснением Документации о 
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маркетинговых исследованиях, который он получит в сроки, указанные в пункте 4.1.30 
Информационной карты.

Согласно пункту 4.1.30 Информационной карты – «Сроки предоставления  Участником 
закупки запроса о разъяснении положений Документации о маркетинговых исследованиях при 
помощи функционала электронной площадки на сайте www.etpgaz.gazprombank.ru» составляют 
– «Дата начала: 30 июля 2020 г. Дата окончания: не позднее, чем за 3 рабочих дня до даты 
окончания приема Заявок.». 

Согласно письму участникам от 17.08.2020г. и обновленному извещению от 17.08.2020г., 
размещенным на сайте «www.etpgaz.gazprombank.ru», окончательная дата приема заявок 
31.08.2020г., следовательно, окончательной датой приема запросов по закупочной документации 
должны быть даты 24-25 августа 2020г.

Мной, 10 августа 2020 г., посредством электронной торговой площадки «ЭТП ГПБ», сайт 
www.etpgaz.gazprombank.ru», был сформирован и направлен запрос о разъяснении закупочной 
документации в адрес заказчика. Ответ от заказчика должен был быть дан и размещен на 
площадке ЭТП ГПБ в срок не позднее 14 августа 2020г. Но, до настоящего времени, ответ так и 
не поступил.

На данный момент, по данной закупке, согласно информации, полученной посредством 
сайта www.etpgaz.gazprombank.ru», осуществляется процедура подведения итогов.

Таким образом, считаю, что Заказчиком не исполнено его обязательство, согласно пункту 
3 статьи 3.2. Закона «223-ФЗ» и пункту 9.1 документации Заказчика, по предоставлению 
своевременного ответа на запрос о пояснении к закупочной документации, что в свою очередь 
не дало мне, как потенциальному исполнителю, верно оценить закупочную документацию, 
подготовить взвешено и своевременно свою заявку на участие в закупке, что привело к 
исключению меня из списка потенциальных участников, в силу того, что мной не подана заявка 
на участие.

В связи с вышеизложенным прошу:
1. Защитить права и законные интересы И.П.Тимченко В.В.
2. Признать жалобу ИП Тимченко В.В. обоснованной
3. Признать ООО «Газпром подземремонт Уренгой» нарушившим пункт 3 статьи 3.2. Закона 
№223-ФЗ»
4. Выдать предписание ООО «Газпром подземремонт Уренгой» об устранении выявленных 
нарушений, а именно – отменить итоговый протокол, продлить срок приема заявок, исполнить 
обязательство о предоставлении ответа на запрос по разъяснению документации.

Приложения:
1. Извещение_46404_от_17.08.2020
2. Письмо_ участникам_МИ_от_17.08.2020
3. Скрин запрос по документации
4. Скрин подведение итогов с датой
5. Скрин о направлении запроса, подписи
6. Запрос по документации

Руководитель организации  _________________/В.В.Тимченко
м.п. Дата 01/09/2020
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